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103 – «Прострочена кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги, перед вітчизняними постачальниками»;

104 – «Прострочена кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги, перед іноземними постачальниками». 

За  допомогою  цих  субрахунків  полегшується  робота  бухгалтерів,  не 
потрібно аналізувати кожний договір та вибирати кредиторську заборгованість 
на рахунку. Така заборгованість буде зберігатися на позабалансових рахунках 
за кожним договором окремо. Такі рахунки допоможуть стежити за 
кредиторською заборгованістю, контролювати терміни її сплати. Також для 
покращення обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками пропоную 
введення субрахунків другого порядку рахунку 63 «Розрахунки з 
постачальниками та підрядниками». Заборгованість за надані послуги 
підрядників слід відображати на рахунку 685 «Розрахунки з іншими 
кредиторами».

Ведення Реєстру документів підприємства до сплати постачальникам, 
який відображає інформацію за кожним постачальником про те, за що платить 
підприємство та які терміни оплати, значно систематизує роботу бухгалтера. 
Основною перевагою цього документа є те, що він відображає залишки на 
кінець дня за кожним конкретним рахунком постачальника на кінець дня та 
місяця. Також цей документ дозволяє підприємству контролювати 
кредиторську заборгованість в розрізі кожного постачальника та уникати її 
прострочення та переходу в стан безнадійної.

Отже, підсумовуючи вищесказане, для покращення обліку розрахунків 
підприємства з постачальниками і підрядниками, на мою думку, особливу увагу 
доцільно звернути на вище наведені аспекти. Вказані пропозиції сприятимуть 
вдосконаленню обліку підприємства з постачальниками і підрядниками та 
дозволять контролювати кредиторську заборгованість в цілому, попереджаючи 
порушення  термінів її сплати.

Науковий керівник –к.е.н., доц. Тарасова О.В.
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Зміни фінансового механізму, які відбуваються в Україні,  передбачають 
розробку й запровадження нових форм і методів системного управління 
економікою. Фінансове управління економікою, так само як і її фінансовий 
механізм, реалізують себе через сукупність управлінських функцій, із яких 
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основними є: прогнозування, планування, стимулювання, координування, 
організація, регулювання, контроль.

Фінансовий механізм — найважливіша частина господарського 
механізму. Він являє собою систему фінансових важелів, що забезпечують 
організацію, планування і стимулювання використання фінансових ресурсів.

Мета дослідження полягає в удосконаленні фінансового механізму та 
інструментів державного забезпечення сталого соціально-економічного 
розвитку.

Питання  фінансового механізму розглядаються та вивчаються багатьма 
науковцями серед яких: Г.Г. Кірейцев, В.Д. Базилевич, Л.О. Баластрик, О.М. 
Ковалюк та ін.

Основою функціонування держави є забезпечення стабільного, цільового 
та ефективного розподілу бюджетних коштів для реалізації та функціонування 
соціальних та економічних програм, здійснення заходів щодо забезпечення 
макрофінансової стабільності. Сучасні реалії функціонування державних 
фінансів України свідчать про загострення кризового стану, що зумовлено як 
накопиченими у попередні роки макроекономічними диспропорціями, так і 
наслідками політичної нестабільності. 

Забезпечення стійкого довгострокового розвитку країни нерозривно 
пов’язано з усуненням загрозливих параметрів боргового навантаження, 
підвищенням рівня та ефективності вкладення бюджетних коштів, зменшенням 
рівня тінізації економіки, реальним скороченням податкового навантаження на 
суб’єкти господарювання та вдосконаленням системи адміністрування 
податків, узгодженням цілей та орієнтирів фіскальної та монетарної політики 
задля стабілізації національної економіки.

Сучасна економічна ситуація в Україні демонструє, що одним із 
найвпливовіших чинників, який відчутно гальмує розвиток країни, є зростання 
рівня державного боргу, що спричинило погіршення фіскальної спроможності 
держави. Не менш важливим дестабілізуючим фактором, що веде до 
нецільового використання бюджетних коштів, є відсутність належного 
регулювання видаткової політики розпорядників бюджетних коштів.

Управління державними фінансами має в першу чергу сприяти 
досягненню загальних цілей соціально-економічної політики, якими є стійке 
економічне зростання, досягнення конкурентоспроможності на світовому ринку 
та стійкість до зовнішніх і внутрішніх загроз, що може бути реалізоване за 
умови:

- забезпечення адекватної боргової політики, шляхом зменшення рівня 
валового боргу країни;

- узгодження пріоритетів та дій центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо регіонального 
розвитку;

- підтримки стійкого економічного розвитку країни з урахуванням 
збалансування загальнодержавних і регіональних інтересів, шляхом 
фінансування державних програм соціально-економічного розвитку.
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Сучасний фінансовий механізм України вимагає низки серйозних заходів, 
спрямованих на його оздоровлення. Тільки в такому випадку Україна має 
перспективи як самостійна і незалежна держава у світовій співдружності 
держав. В сучасних умовах реформування економіки України відбувається 
вдосконалення фінансового механізму. Найважливіші проблеми, які 
вирішуються при цьому це:

— створення передумов для розвитку ринку;
— забезпечення раціональних пропорцій розподілу і перерозподілу 

валового національного продукту і національного доходу;
— вихід із фінансової кризи і забезпечення необхідних темпів 

економічного зростання;
— науково обґрунтоване фінансове планування і прогнозування обсягів 

централізованих і децентралізованих фінансових ресурсів, їх розподілу і 
використання;

— підвищення результативності фінансового контролю;
— вдосконалення механізму дії фінансових важелів, стимулів і санкцій;
— адекватне правове і нормативне забезпечення функціонування усього 

фінансового механізму.
Отже, досвід розвитку економіки в багатьох зарубіжних країнах 

підтверджує, що стабільність економічного зростання й підвищення 
суспільного добробуту потребують постійного вдосконалення фінансового 
механізму в кожній із його складових. 
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Управління виробничими процесами підприємства є неможливим без 
раціональної організації обліку витрат, адже витрати є одним з провідних 
факторів діяльності суб’єктів господарювання. Актуальність теми оцінки 
витрат та їх контролю на підприємствах зумовлена й тим, що серед 
найпоширеніших проблем управління та ведення бізнесу в Україні є велика 
собівартість продукції та відсутність адекватної системи управління витратами 
виробництва. 

Питанню обліку та аналізу витрат присвячено чимало робіт таких 
вітчизняних та зарубіжних вчених, як Ф.Ф. Бутинець, І.Є. Давидович В.В. 
Сопко, Н. В Герасимчук, В.П. Завгородній, В.А. Дерій, Н.В. Кальєніна, О.В. 
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